
Estado do Ceará

ClÍimara Munidpal de Umoeiro do l\lofie
Dialogo, Compromisso e Trabalho

Aos 11 (Onze) dias do mês de maio de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da 1a (Primeira) Sessâo Extraordinária, do 30 (Terceiro) Período
Extraordinário da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador
DARLYSON DE UmA MENDES e secretariada pelo o Primeiro Secretário, o
vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIiiENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 13
(Treze), dos 15 (quinze) vereadores gue compôem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte. Registrando a ausência da vereadora Lívla Meneses taia
e do vereador George Erlc Coelho Vieira e Silva. Logo após, o Sr.
Presidente informou não haver matárias para o PEQUENO EXPEDIENTE.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEÍú DO DlA. Em seguida, o
sr. Presidente apresentou o PRoJETo DE RESOLUçÃO No. 009/2023, de í0
de malo de 2O23, de autoria da Mesa Diretora, que "Concede a licenç que
indica e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para lazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Jusüça e Redação Final e de Saúde, Previdôncia e
Assistôncia Social, as quais. emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em
seguida, o vereador RUBEilI SERGIO solicitou o pedido de URGENCIA. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DTSCUSSÃO,
o qual sem discussão._Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
URGEI{CIA em VOTAÇAO, o qual, foi APROVADO por unanimidade entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em
seguida, o vereador DOMINGOS EOUARDO BEZERRA LINS, solicitou
pedido de DISPENSA DE INTERSTíCIO. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o pedido de INTERSTíCIO em DISCUSSÃO, o qual, sem discussão.
Em seguida o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA DE INTERTíCIO
em VOTAÇAO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores 9as) presentes, sendo 12 (Doze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Resotução em ÚNICA
DTSCUSSÃO, o qual, sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
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referido Projeto de Resolução em ÚNlcA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores presentes, sendo 12 (Doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE
DA PRESIDENCIA. E não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a
Sessâo Extraordinária e convidou a todos os presentes para comparecerem a
próxima.
Limoeiro do Norte/CE, 11 de maio de 2023.
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